

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент СРОФСО
"Федерация волейбола
Саратовской области"



Годаль А.М.

2020 г

«УТВЕРЖДАЮ»
Генеральный директор
**ООО "СПОРТ ИНТЕРАКТИВ
ТЕХНОЛОДЖИ" (ООО «СИТ»)**



Родин А.М.

2020 г

«СОГЛАСОВАНО»
Министр молодежной
политики и спорта
Саратовской области



А.В.Абросимов

2020 г

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении областного турнира
«Первенство ЛИГИ ПРО по волейболу среди женских команд»

I. ВВЕДЕНИЕ

Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области по волейболу на 2020 год.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации и развития волейбола в Саратовской области;
- содействия в укреплении здоровья и гармоничного развития личности;
- приобретения соревновательного опыта;
- повышения спортивного мастерства;
- выявления сильнейших спортсменов и формирования сборных Саратовской области для участия в чемпионате России 1 лиги и Первенстве ПФО;
- стимулирование игроков к регулярному участию в соревновании.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет министерство молодежной политики и спорта Саратовской области, СРОФСО «Федерация волейбола Саратовской области» и Общество с ограниченной ответственностью «СПОРТ ИНТЕРАКТИВ ТЕХНОЛОДЖИ» (далее ООО «СИТ»).

Непосредственное проведение соревнований на территории Саратовской области возлагается на СРОФСО «Федерация волейбола Саратовской области» на основании заключенного с ООО «СИТ» Договора оказания услуг №1 от 03.08.2020 года и главную судейскую коллегию (Рамазанов Н.Н.)

Организатором соревнований является общество с ограниченной ответственностью «СПОРТ ИНТЕРАКТИВ ТЕХНОЛОДЖИ» (ООО «СИТ»). ООО «СИТ» принадлежат все права на освещение спортивного соревнования любыми способами. ООО «СИТ» вправе единолично распоряжаться

вышеуказанными правами по своему усмотрению в пределах, установленных действующим законодательством.

IV. МЕСТО, СРОКИ И ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся между женскими командами с 30 октября 2020 года по 31 декабря 2020 года в ФОК «Звездный» (Большая Затонская, 3Б), СК «Дельфин» (Вишневый проезд, 9), СК СГАУ (Советская, 60), или на иных объектах спорта по назначению организатора.

Соревнования проводятся по круговой системе, в три этапа по правилам всероссийской федерации волейбола для формата игр из 5 сетов.

Время и место проведения турниров сообщаются организатором участникам соревнований заблаговременно.

Матчи проводятся ежедневно (кроме выходных) согласно расписанию соревнований на каждую неделю.

Время начала матчей определяется Организатором.

Определение победителя осуществляется согласно набранным в ходе игр командами очков по системе:

- за победу со счетом 3:0 и 3:1-три очка;
- за победу со счетом 3:2-два очка;
- за поражение со счетом 2:3-одно очко;
- за поражение со счетом 0:3 и 1:3-ноль очков.

При равенстве количества побед у двух и более команд места определяются последовательно:

- а) по количеству побед во всех встречах между ними;
- б) по количеству очков во всех встречах;
- в) по соотношению разницы мячей во всех встречах;
- г) по соотношению мячей во встречах между ними.

д) по соотношению разницы партий во встречах между ними.

По согласованию с организатором после каждого этапа соревнований ежемесячно могут проводиться финальные матчи за 1-е, 3-е и 5-е места между командами, занявшими 1-2, 3-4, 5-6 места на групповом этапе соревнований, а также проводиться награждение участников по итогам каждого месяца соревнований.

Расписание и время начала игр для каждой участвующей команды формируется в соответствии с их очередностью и сообщается ей заранее, а также публикуется на интернет-сайте турнира <http://volley.sport-liga.pro>.

Текущие результаты с распределением мест в режиме онлайн публикуются на интернет-сайте турнира <http://volley.sport-liga.pro>.

Оригиналы протоколов и отчет о соревнованиях передаются Организатору.

V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

В целях безопасности зрителей и участников, соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации

государственными комиссиями, при условиях наличия актов технического обследования готовности сооружения к проведению мероприятия в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых мероприятий».

Медицинское обеспечение соревнований осуществляется квалифицированными медицинскими работниками.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (в редакции от 19 августа 2020 года).

VI. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Региональные соревнования проводятся по действующим Официальным правилам ВФВ. Присвоение разрядов при выполнении требований ЕВСК.

VII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФИЗКУЛЬТУРНЫХ И СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, достигшие 18 лет и старше, имеющие регистрацию места жительства на территории Саратовской области или студенты, обучающиеся в данном регионе и имеющие лицензию игрока (волейболиста).

Состав команды на турнир до 14 человек + 2 тренера (представителя), на игру – 6-10 человек.

Игроки обязаны быть в единой игровой форме, согласованной с организатором. У каждого игрока должен быть игровой номер, который будет соответствовать его номеру в заявке.

VIII. СУДЕЙСТВО

Судейская коллегия обеспечивает соблюдение правил и условий проведения спортивных соревнований.

Судейство осуществляется спортивными судьями в соответствие со своей квалификацией, судейской специализацией и категорией, с правилами вида спорта и положением о спортивном соревновании.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ, МАТЕРИАЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ, ТРЕБОВАНИЕ К ИГРОВОМУ ПРОСТРАНСТВУ И ИНВЕНТАРЮ. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

ООО «СИТ» обеспечивает финансирование подготовки и проведения соревнований на основании Договора услуг №1 от 03.08.2020 года и

Приложений к нему, заключенными с СРОФСО «Федерация волейбола Саратовской области».

Расходы, связанные с командированием команд (проезд, питание, проживание) несут командирующие организации.

При проведении соревнований какие-либо взносы за участие в турнире не взимаются.

Организатором соревнования может быть предусмотрена выдача призов участникам. Соответствующее решение принимается Организатором, и доводится до сведения участников.

X. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ УЧАСТНИКОВ

Права и обязанности участников соревнований определяются настоящим положением и документами, оформляемыми с участниками соревнований.

Команды, заявленные для участия в соревновании, обязаны обеспечить свое участие во всех играх, предусмотренных расписанием турнира. Команда, нарушившая настоящее правило, может быть дисквалифицирована в полном составе без дальнейшего участия.

Команды в полном составе обязаны являться в зал за 30 минут до назначенного времени. В случае опоздания команды к началу встречи более чем на 40 (сорок) минут без уважительной причины, опоздавшей команде засчитывается техническое поражение.

Соглашаясь на участие в соревновании, участник выражает свое согласие Организатору на использование любыми, непротиворечащими действующему законодательству, способами его имени и/или псевдонима, данных о его спортивной карьере и иной информации, связанной с проведением соревнований, а также своего изображения, в случае осуществления Организатором видеосъемки/трансляции соревнований и без взимания с Организатора какой-либо платы за использование вышеуказанных информации и/или материалов.

XI. ТРЕБОВАНИЯ О ЗАПРЕТЕ НА ПРОТИВОПРАВНЫЕ ДЕЙСТВИЯ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ (ТУРНИРОВ)

При проведении мероприятия запрещается:

- противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и статьей 184 УК РФ;

- участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствие с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329 «По физической культуре и спорте в Российской Федерации».

В случае обнаружения в действиях участников и персонала турнира противоправного влияния на результаты соревнований, как прямо, так и через третьих лиц, эти спортсмены или сотрудники отстраняются от участия или обслуживания турнира до выяснения всех обстоятельств и принятия решения

организаторами о допуске к соревнованиям либо дисквалификации на турнире и сообщении о выявленных противоправных фактах во все заинтересованные органы и федерации для принятия мер.

XII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

В комиссию по допуску представляется оригинал именной заявки **в печатном виде** (приложение №1), заверенной подписью с расшифровкой ФИО и печатью врача, медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, и техническая заявка (**в печатном виде**).

Участник должен быть застрахован на случай получения травмы или иных случаев, связанных со спецификой вида спорта волейбол. Обязанность по страхованию лежит на участнике.

Именные заявки подаются в день начала соревнований (30 октября) на заседании судейской коллегии с 20.00 до 21.00

Подтверждение об участии в соревнованиях с указанием количества участников и фамилией тренеров высылаются **на e-mail: kosenkoav@yandex.ru**
Команды, не подтвердившие участие в соревнованиях за 10 дней до начала игр к соревнованиям не допускаются.

Контактные телефоны:

+7-927-277-12-36 Косенко Андрей Владимирович;
+7-927-911-70-07 Назарова Наталья Андреевна.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования